
紀の川橋本SUMMERBALL2025アンケート集計結果

１．年代
あなたの年代をお答えください。
10歳未満 5
10歳代 53
20歳代 122
30歳代 259
40歳代 292
50歳代 269
60歳代 249
70歳代 123
80歳代 9
90歳以上 1

２．住まい
お住まいは、どちらですか
橋本市内 1,138
県内（橋本市外） 100
大阪府南部（大阪市より南） 71
大阪市 21
大阪府北部（大阪市より北） 5
奈良県 33
その他 14

３．知ったきっかけ（複数回答あり）
サマーボールが開催されることを何で知りましたか
ラジオ 3
雑誌 2
家族・友人・知人 204
市HP 52
市広報 313
市公式LINE 191
市公式Instagram 19
はしぼうX（旧Twitter） 8
ハシログ 51
その他 83
※その他回答は別紙のとおり

回答数 1,382件
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４．交通手段（複数回答あり）
家から会場への交通手段を教えてください
自家用車 832
鉄道 172
シャトルバス 162
タクシー 5
バイク 26
自転車 34
徒歩 360
その他 36
※その他回答は別紙のとおり

５．一番魅力的なイベント
一番印象的（魅力的）なイベント、または一番楽しみなイベントを教えてください。
花火大会 1,264
市⺠ステージ 33
出展ブース 81
その他 4
※その他回答は別紙のとおり

６．支出額
イベントでの支出額（支出予定額）を教えてください。
1000円以下 306
2000円程度 328
3000円程度 320
4000円程度 153
5000円以上 275
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７．サマボ満足度 79.2%
今回の「紀の川橋本SUMMERBALL」の満足度をお聞かせください。
大変満足 633
やや満足 461
普通 175
やや不満 77
大変不満 36

８．今後のサマーボール
夏祭り開催について、どの会場が適していると考えますか？
南馬場緑地広場 957
向副緑地 372
今後は開催しないほうがよい 13
その他 40
※その他回答は別紙のとおり

９．景品

イエティぬいぐるみ 229
Konono Beer 412
バームクーヘンセット 741
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